

ERRATA DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO N. 139/2014

PREGÃO PRESENCIAL N. 072/2014 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

O MUNICIPIO DE XAXIM - SC, ATRAVÉS DA PREGOEIRA COMUNICA QUE:

Foi retificado o referido Edital conforme segue:

No anexo I lote 14 - no item 94

Onde lê-se

94 - Ponteira de ultrason odontológico

Leia-se

94 - Ponteira de ultrason odontológico T1-S e T4-S

No anexo I - lote 15 - nos itens 15, 16, 17, 18 e 19

Onde lê-se

15 - Broca de baixa n 2, aço carbono DIN 1.2516;

16- Broca de baixa n 4, aço carbono DIN 1.2516;

17 - Broca de baixa n 5, aço carbono DIN 1.2516;

18 - Broca de baixa n 6, aço carbono DIN 1.2516 e

19 - Broca de baixa n 8, aço carbono DIN 1.2516.

Leia-se

15 - Broca de baixa n 2, aço carbide;

16- Broca de baixa n 4, aço carbide;

17 - Broca de baixa n 5, aço carbide;

18 - Broca de baixa n 6, aço carbide;

19 - Broca de baixa n 8, aço carbide;

As demais disposições permanecem inalteradas.

Xaxim - SC, 04 de julho de 2014.

MARINILSE DE FREITAS FIN
Pregoeira Oficial